



ЗІНЬКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

(двадцять восьма сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від 14 вересня 2018 року

Про затвердження договору оренди нежитлового вбудованого приміщення (підсобне приміщення) громадської будівлі Зіньківської спеціалізованої дитячо - юнацької спортивної школи олімпійського резерву з гандболу ім. В. П. Літвішка

Керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», відповідно до Порядку передачі в оренду майна та методики розрахунку і порядку використання плати за оренду майна спільної власності територіальних громад району, затвердженого двадцять шостою сесією районної ради сьомого скликання від 19 червня 2018 року та рекомендацій даних на засіданні постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном «Про затвердження протоколу засідання конкурсної комісії по відбору переможця конкурсу щодо передачі в оренду нежитлового вбудованого приміщення (підсобне приміщення) громадської будівлі Зіньківської спеціалізованої дитячо - юнацької спортивної школи олімпійського резерву з гандболу ім. В. П. Літвішка» від 31 липня 2018 року,

РАЙОННА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити договір оренди нежитлового вбудованого приміщення (підсобне приміщення) громадської будівлі Зіньківської спеціалізованої дитячо - юнацької спортивної школи олімпійського резерву з гандболу ім. В. П. Літвішка, розташованого за адресою: вул. Воздвиженська, 22, м. Зіньків, Зіньківського району Полтавської області, загальною площею 101,3 кв.м., укладений між відділом освіти Зіньківської районної державної адміністрації та ФОП Гармаш Аллою Федорівною від 01.08.2018 року, з орендною платою за рік в сумі 59 710, 32 тис. грн. (п'ятдесят дев'ять тисяч сімсот десять гривень 32 коп.) без урахування щомісячного індексу інфляції терміном на 2 роки 11 місяців.

2. Контроль за виконанням умов договору оренди покласти на відділ управління майном спільної власності територіальних громад Зіньківського району Полтавської області (Литус А. В.).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію районної ради з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та управління майном.

Голова районної ради

С.В. Нерозя